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DOA.271.26.2022	Załącznik nr 2.6 do zapytania ofertowego
[bookmark: _Hlk101271195]Specyfikacja asortymentowo-cenowa - część 6 – Magazynier z obsługą wózka podnośnikowego (widłowego) z wymianą butli gazowej. Egzamin UDT. (2 uczestników) 
	Oferuję wykonanie przedmiotu zamówienia za:

	Cena jedn. netto (za 1 uczestnika)
	zł

	Wartość netto
	zł

	Stawka VAT %
	%

	Wartość brutto
	zł

	Gwarantuję wykonanie zamówienia zgodnie ze specyfikacją: 
	Ilość godzin na osobę

	Minimalny zakres tematyczny szkolenia będzie obejmował:
· przepisy dozoru technicznego
· BHP
· elementy hydrauliki
· elementy mechaniki
· elementy elektrotechniki
· ogólna budowa i wyposażenie wózków jezdniowych podnośnikowych
· obsługa wózków jezdniowych podnośnikowych
· technologia robót
· zasady bezpiecznej eksploatacji urządzeń zasilanych gazem w tym wymiany butli
· zajęcia praktyczne w zakresie obsługi wózków
· budowle magazynowe
· wyposażenie magazynów
· zapasy magazynowe
· organizacja prac magazynowych
· dokumentacja magazynowa
· sporządzanie dokumentów zakupu, zamówień do dostawcy i rozliczenia zobowiązań i należności finansowych,
· sporządzanie dokumentów przyjęcia magazynowego, wydania magazynowe, przesunięcia magazynowe, przyjmowanie towarów do magazynu,
· określenie zapotrzebowania na towary, sporządzanie zamówień kontrahentów 
· zastosowanie systemów komputerowych w gospodarce magazynowej
· obsługa kas fiskalnych.
Dodatkowe wymagania:
- zlecenie i sfinansowanie wymaganych badań profilaktycznych (lekarskich) przed rozpoczęciem szkolenia zawodowego (kwota jednostkowa za szkolenie musi zawierać ten koszt).
- zorganizowanie (zgłoszenie, ustalenie terminu oraz sfinansowanie) egzaminu zewnętrznego w Urzędzie Dozoru Technicznego – kwota jednostkowa za szkolenie musi zawierać koszt egzaminu i wydania zaświadczenia UDT.
	Łącznie: 150h dydaktycznych
Część praktyczna: minimum 90h dydaktycznych
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